
482人 ■よくあてはまる ■ややあてはまる ■わからない

㊱
集団の一員としての責任と役割を自覚し、思いやりの心、協力し合う

態度の育成に努めている。

㊲
インターンシップを実施するなどして、望ましい職業観・勤労観の育

成を図っている。

㉝
学習意欲を高め、学習習慣を定着させるような指導や声掛けが行われ

ている。

㉞
教育活動のあらゆる機会に、生徒のマナーが向上するよう指導してい

る。

㉟
生徒が興味・関心や進路などを考慮して、科目選択ができるように、

教育課程の編成を工夫している。

㉚ 学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる。

㉛
ボランティア活動の大切さを教えると同時に、その機会を提供してい

る。

㉜
生涯学習の一環として、朝読書や読み語りの会など読書啓発に努めて

いる。

㉗
地震や台風などの対応について、生徒や保護者に対策マニュアルが知

らされている。

㉘
外部講師の講演や様々な体験活動など、授業以外の学習機会や学校行事の有無、またはその実施方法など

について、生徒の安全を最優先とし、コロナウィルス感染対策を講じて適切に計画している。

㉙ 部活動が適切な管理体制のもとに、適切に行われている。

㉔
進路説明会など保護者が必要とする進路情報を提供する場を設けてい

る。

㉕ 生徒の進路希望に沿った適切なアドバイスをしている。

㉖
生徒の安全・衛生面に配慮し、交通事故や痴漢防止などの安全指導を

行っている。

㉑
高校生としてのマナーや社会規範を身に付けさせるための指導を行っ

ている。

㉒ 教育相談係りが個々の生徒に対して適切な指導を行っている。

㉓ 学校は、いじめや差別を許さず、厳しく対応している。

⑱ 学校の教職員は、働き方改革に努めている。

⑲
できるだけ選択授業や少人数授業、またはオンライン授業を行い、生

徒の理解を高めようと努力している。

⑳
授業や家庭学習への指導・支援などを通して、一人一人の能力に応じ

た指導を行っている。

⑮
教職員は学校経営や教育活動に熱心に取り組み、魅力ある学校づくり

の意気込みが感じられる。

⑯ 教員は授業を通して、学力が向上するように指導している。

⑰ 学校は、体罰の防止に努めている。

⑫ 教職員は各種文書や個人情報などを適切に管理している。

⑬
「産業社会と人間」や「総合学習」「探究の時間」などを通して、主体的に進路選

択し、決定できる能力の育成を図っている。

⑭
学校を訪問したり、電話したりした時の教職員の対応（挨拶や話し

方）が適切である。

⑨
学校は、ホームページなどを用いて、保護者へ様々な情報を速やかに

伝えている。

⑩
PTAや部活動後援会などの関係団体の徴収金について、その予算や決

算、経費の執行内容を詳細に公表している。

⑪ 一斉配信メールサービスは有効に活用されている。

⑥ 学校からの連絡文章などは、保護者に確実に届けられている。

⑦
保護者が授業や学校行事などを参観する機会の有無、またはその実施方法につい

て、新型コロナウィルス感染症対策を最優先にして、適切に計画している。

⑧ 学校は、保護者の悩みや相談に適切に対応している。

③ お子様は喜んで学校に行っている。

④
単に学力だけでなく、健全な身体、豊かな心も含めた人間を育成しよ

うとする校風が感じられる。

⑤ 学校の教育方針や指導の内容を保護者に分かりやすく伝えている。

令和２年度　保護者を対象とする学校評価アンケート集計結果
アンケート回答数 ■あまりあてはまらない　　■全くあてはまらない

①
学校の教育目標である「自ら学び続ける意欲と態度を養い、知・徳・体の調和のと

れた心豊かな人間を育成する。」に共感ができる。

②
学校は、教育目標である「自ら学び続ける意欲と態度を養い、知・徳・体の調和の

とれた心豊かな人間を育成する。」に努めている。
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